 
 
 

VABILO 
 
na tematski dogodek v sklopu operacije »SIO 2020–2022« (Aktivnost C)
   s tematiko 
»PODJETNIŠKA AKADEMIJA – KAKO DO LASTNEGA POSLA« 
Brezplačen dogodek bo potekal v ponedeljek, 19. 9. 2022, s pričetkom ob 15.00  
(MREŽNI PODJETNIŠKI INKUBATOR VRELEC d.o.o., Prvomajska ulica 35, 3250 Rogaška Slatina) 

PROGRAM: 
· Od navdiha do konkretne ideje 
Na uvodnem srečanju bodo udeleženci na podlagi področja, ki ga obvladajo, ali hobija, ki jih veseli, oblikovali svojo konkretno poslovno zamisel, pri čemer bodo spoznali, kaj so pokazatelji dobre poslovne ideje in na kak način se pripozna tržna priložnost. Spoznali se bodo s postopkom hitrega testiranja poslovne ideje, s katerim bodo bistveno zmanjšali tveganje ob začetku posla in se izognili velikim začetnim investicijam. Pri tem  bodo uporabili trik -z nekaj premišljenimi vprašanji kupce voditi do tega, da povedo, za kaj so pripravljeni plačati. Razdelali bodo svoj prvi poslovni model in odgovorili na vprašanje zakaj bi nekdo sploh želel plačati za njihov produkt. 
Na uvodnem srečanju bodo predstavljene tudi lokalne zgodbe, ki so se prav tako pričele z idejo na papirju in so sedaj uspešen posel. 

Predavateljica: 
· Branka Aralica, direktorica Mrežnega podjetniškega inkubatorja Vrelec d.o.o., podjetnica, mentorica, predavateljica
· Kristian Asani, je bil vodja Podjetniškega inkubatorja Bela krajina, trenutno deluje kot vodja skupnosti Silicon Gardens. 
· Matija Goljar, podjetniški mentor, ki je vodil podjetniški pospeševalnik Ustvarjalnik - enega največjih mednarodnih mentorskih programov za podjetnike začetnike. Podjetnik in član slovenskega sklada tveganega kapitala Silicon Gardens. Šolal se je na prestižni Londonski univerzi Central Saint Martins, na magistrskem programu Applied Imagination. Vsako leto predava na Watson University v ZDA.

Predviden zaključek dogodka: ob 18.00  
Število mest je omejenih, zato je prijava obvezna do petka, 16. 9. 2022  po elektronski pošti na recepcija@inkubator-rs.si.  Več informacij na  info@inkubator-rs.si. 
 
Mladi podjetniki, mladi podjetniki s potencialom za rast in razvoj, podjetniki s potencialom za globalno rast in internacionalizacijo.
 
Rogaška Slatina, 12.09.2022 


Mrežni podjetniški inkubator Vrelec d.o.o.      Branka Aralica, direktorica 
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