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Zadeva: 
Odredba o določitvi datuma, od katerega je v zapuščinskih postopkih, postopkih za ureditev družinskih razmerij in nekaterih postopkih za ureditev osebnih stanj mogoče vlaganje in vročanje po elektronski poti – seznanitev z objavo v Uradnem listu RS

Vrhovno sodišče Republike Slovenije je Ministrstvo za pravosodje seznanilo, da so izpolnjeni pogoji za vlaganje in vročanje po elektronski poti v zapuščinskih postopkih in t. i. družinskih postopkih za vse uporabnike. Skladno s 25. členom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o pravdnem postopku
  ministrica za pravosodje po seznanitvi, da so izpolnjeni tehnični pogoji, izda Odredbo, ki se objavi v Uradnem listu RS. 

Ministrica za pravosodje je tako izdala Odredbo o določitvi datuma, od katerega je v zapuščinskih postopkih, postopkih za ureditev družinskih razmerij in nekaterih postopkih za ureditev osebnih stanj mogoče vlaganje in vročanje po elektronski poti, ki je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 126/2023 z dne 15. 12. 2023. 

Odredba določa, da je od 15. januarja 2024 mogoče vloge, listine in pisanja vlagati po elektronski poti prek portala e-sodstvo v naslednjih postopkih:
– v zapuščinskih postopkih,

– v postopkih za pridobitev popolne poslovne sposobnosti otroka, ki je postal roditelj,

– v postopkih za dovolitev sklenitve zakonske zveze,
– v postopkih v zakonskih sporih,

– v postopkih za ugotovitev in izpodbijanje očetovstva in materinstva,

– v postopkih za varstvo koristi otroka,

– v postopkih o stanovanjskem varstvu ob razvezi zakonske zveze in

– v postopkih po zakonu, ki ureja preprečevanje nasilja v družini.
Odredba še določa, da je od 15. januarja 2024 v prej navedenih postopkih mogoče vročanje po elektronski poti.

Po ureditvi v Zakonu o pravdnem postopku
 se državnim organom, odvetnikom, notarjem, izvršiteljem, stečajnim upraviteljem in drugim osebam, za katere tako določa zakon, vedno vroča po varni elektronski poti, organi in te osebe pa morajo v informacijskem sistemu sodstva registrirati svoj varni elektronski predal ali naslov za vročanje po varni elektronski poti (sedmi odstavek 132. člena), zato se bodo od 15. januarja 2024, ko bo omogočeno elektronsko poslovanje, gornjim uporabnikom v navedenih postopkih pisanja vročala po elektronski poti.
Na podlagi izdane odredbe bodo torej lahko tudi občine, ki sodelujejo v zapuščinskih postopkih, vloge, listine in pisanja na zapuščinsko sodišče vlagale po elektronski poti prek portala e-sodstvo; v takem primeru jim bo zapuščinsko sodišče vročalo pisanja po varni elektronski poti.

Prosimo vas, da svoje članice seznanite s posredovano vsebino in jo objavite na vaši spletni strani.

Lep pozdrav.
Pripravila:

	Tina Stergaršek Kavčič

Sekretarka

	Miha Verčko

Generalni direktor



V vednost;

Ministrstvo za javno upravo, gp.mju@gov.si
� Uradni list RS, št. 52/07.


� Uradni list RS, št. 73/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08 – ZArbit, 45/08, 111/08 – odl. US, 57/09 – odl. US, 12/10 – odl. US, 50/10 – odl. US, 107/10 – odl. US, 75/12 – odl. US, 40/13 – odl. US, 92/13 – odl. US, 10/14 – odl. US, 48/15 – odl. US, 6/17 – odl. US, 10/17, 16/19 – ZNP-1, 70/19 – odl. US, 1/22 – odl. US in 3/22 – ZDeb.


� Tretji in četrti odstavek 132. člena ZPP namreč določata:


Stranka lahko sodišču sporoči, da želi vročitev pisanj po varni elektronski poti v varen elektronski predal ali na naslov za vročanje po varni elektronski poti, registriran v informacijskem sistemu sodstva, katerega naslov navede v vlogi. Navedeni naslov je enakovreden naslovu prebivališča oziroma sedežu stranke. Če stranka pisanje vloži v elektronski obliki, se šteje, dokler ne sporoči drugače, da želi vročanje po varni elektronski poti.


Ne glede na določbo prejšnjega odstavka lahko sodišče stranki vroča pisanja po varni elektronski poti tudi v drugem postopku, če lahko na podlagi podatkov o stranki, s katerimi razpolaga, zanesljivo ugotovi, da ima ta stranka v informacijskem sistemu sodstva že registriran svoj varni elektronski predal ali naslov za vročanje po varni elektronski poti ter je stranki predhodno osebno vročilo pisno obvestilo, da ji bodo nadaljnja pisanja v tem postopku vročana po varni elektronski poti, dokler ne bo sporočila drugače.
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