
Obrazec za predlaganje kandidata


Podpisani: 




za predstavnika Občine Rogaška Slatina v Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina  -----------------------------------------------------------------------------------------------------  predlagam (dodajte  ime in priimek ter naslov kandidata ter kratko utemeljitev kompetenc in  primernosti kandidata ter njegovih izkušenj, skupaj z dokazili):




























Podpis predlagatelja:                                                                    Soglasje kandidata: 


INFORMACIJE O VARSTVU OSEBNIH PODATKOV:

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen izvedbe postopka imenovanja kandidata v organ upravljanja na podlagi Zakona o gospodarskih družbah in Odloka o ustanovitvi javnega podjetja OKP Rogaška Slatina d.o.o.. Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki določenimi v klasifikacijskem načrtu občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno pooblaščenim uporabnikom za obdelavo osebnih podatkov. Občina pri obdelavi osebnih podatkov iz te vloge ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov. Zagotovitev podatkov je potrebna, v kolikor osebni podatki ne bi bili zagotovljeni vloge ne bo možno obravnavati. Osebni podatki se NE prenašajo v tretje države ali mednarodne organizacije.
Seznanjen/a sem, da imam glede osebnih podatkov, ki se nanašajo name, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu in sodnim varstvom pravic).  Podrobnejše informacije o tem, kako občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo na preko kontaktnih podatkov pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: e-pošta: petra.gasparic@rogaska-slatina.si.



